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「公共交通に関するアンケート調査」について（ご協力のお願い） 
 

市民の皆さまには、平素より市政へのご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございま

す。 

本市の公共交通について、市民の皆さまの日常生活における移動手段や公共交通の利用

状況、公共交通に対するご意見・ご要望などをお伺いし、今後の公共交通施策の検討に当

たっての基礎資料とするため、アンケート調査を実施いたします。 

つきましては、大変お手数をお掛けいたしますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協

力を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、お答えいただいた内容は全て統計的に処理しますので、個人の情報が特定される

ことはありません。また、ご記入いただいた内容を、本調査以外の目的に使用することは

一切ございません。 

 

■ はじめに 

 このアンケート調査は、市内の全世帯を対象に地域割りをした上で３，０００

世帯を無作為に抽出して行っています。 

 ■ 記入上のご注意 

 アンケートには、高齢者の方や運転免許を持っていない方など、公共交通など

何らかの移動手段を必要としている方が、なるべくお答えください。現在は公

共交通などの移動手段を必要としていない方も、将来、移動手段が必要となっ

た場合を考えてお答えください。 

 回答者の方が、調査票へのご記入が困難な場合は、家族の方が代わってご記入

ください。 

 回答は、あてはまる番号（ １． など）に○印をつけるか、（    ）の部分

にご記入ください。 

■ アンケート調査票の回収 

 ご記入いただいたアンケート調査票を同封の返信用封筒に入れ、 

8月 31日（火）までに郵便ポストに投函してください（切手は不要です）。 

 

【このアンケート調査に関するお問い合わせ先】 

新見市生活環境課くらし安全係        TEL：0867-72-6122 



 

 

問１．あなたご自身のことについて、おたずねします。 

各項目に必要事項をご記入いただくとともに、当てはまるものを1つ選んで○をつけてください。  

中学校区 １． 新見第一  ２．新見南  ３．大佐  ４．哲多  ５．哲西 

住所 新見市（         ）※大字まで記入 ③性 別 １．男  ２．女 

年齢 
１．19歳未満    ２．20歳代    ３．30歳代    ４．40歳代   

５．50歳代       ６．６０歳代  ７．７0歳代   ８．８０歳以上  

世帯構成 １．ひとり暮らし ２．夫婦のみ    ３．二世代      ４．三世代以上   

職業等 

１．会社員・公務員・団体職員等   ２．自営業（農林業・商工業等） 

３．パート・アルバイト       ４．専業主婦（夫）  

５．小中学生            ６．高校生      

７．学生（大学・専門学校等）    ８．その他（      ）   ９．無職 

車・バイク

の運転 

１．自分で自動車を運転する            ２．自分でバイク（原付を含む）を運転する 

３．自分で自動車・バイクは運転しない 

自家用車

の送迎 

１．家族や知人で、気兼ねなく送迎を頼むことのできる人がいる  

２．家族や知人で、気兼ねなく送迎を頼むことのできる人はいない 

 

問２．普段のお出かけについておたずねします。 

あなたが普段、市内の徒歩での移動が困難な場所への移動に利用する交通手段は何ですか。

（当てはまるものすべてに○、一番利用するものに◎） 

１．自分で運転する車    ２．家族・知人が運転する車       ３．バイク（原付を含む）  

４．自転車         ５．シニアカー（１人乗り電動車）    ６．備北バス（路線バス）  

７．市営バス（路線バス）    ８．市街地循環バス「ら・くるっと」  9．ふれあいバス  

10．タクシー        11．鉄道（JR）           12．福祉タクシー  

13．福祉移送サービス      14．高齢者福祉施設等の送迎車       15．スクールバス  

16．その他（                             ） 
 

問３．運転免許証について、おたずねします。 

  ① 運転免許の保有状況を教えてください。（1つ選んで○） 

１．自動車運転免許あり             ２．バイク（原付を含む）免許のみあり 

３．免許を既に返納した（   歳のとき）   ４．免許を取得したことはない 
 
② 運転免許証の返納について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか（1つ選んで○） 

１．1年以内に免許証を返納する予定である       ２．2～5年以内には免許証を返納する予定である 

３．5年以内ではないが、将来的に返納する予定である  ４．免許証の返納は考えていない 
 
③ 運転免許証を返納した場合、あなたが最も懸念されるものはどれですか（1つ選んで○） 

１．行ける場所や移動できる時間が限られるため、諦めなければならないことがでてくる 

２．移動に路線バスやタクシーを使わなければならなくなるため、お金がかかる 

３．公共交通が使えないので外出時の送迎を頼まなければならず、周りの人に迷惑がかかる 

４．公共交通が使えないが、送迎を頼める人もいないため、移動できず生活が成り立たなくなる 

５．その他（                                    ） 

新見市の公共交通に関するアンケート調査票（案） 



 

問４．普段のおでかけ先についておたずねします。 

  ①通勤・通学以外で定期的におでかけする場所（通院先、買い物先等）がありますか。 

１．ある ２．ない 

 
② ①で「１．ある」に○をつけた方は、おでかけ先の名称（よく行く順に 3 つまで）と、その

頻度をご記入ください。また、移動手段を下から全て選んで番号をご記入ください。 

名称（●●病院、△△公民館） 頻度 移動手段 

１  週  回程度、又は月  回程度  

２  週  回程度、又は月  回程度  

３   週  回程度、又は月  回程度  

＜移動手段＞ 

１．自分で運転する車    ２．家族・知人が運転する車       ３．バイク（原付を含む）  

４．自転車         ５．シニアカー（１人乗り電動車）    ６．備北バス（路線バス）  

７．市営バス（路線バス）    ８．市街地循環バス「ら・くるっと」  9．ふれあいバス  

10．タクシー        11．鉄道（JR）           12．福祉タクシー  

13．福祉移送サービス      14．高齢者福祉施設等の送迎車       15．スクールバス  

16．その他（                             ） 

 

 

これ以降は、バスの利用に関する設問です。同封の路線図を見ながらご回答ください。 

 

問５．備北バスについておたずねします。 

① 備北バスをどの程度利用しますか。（1つ選んで○） 

１．週1回以上 ２．月に１～3回程度  ３．年に数回程度 ４．ほとんど利用しない 

 

② 現在の備北バスの運行に、不便を感じますか。 

１．不便を感じる ２．不便を感じない 

 

③ どのような点を最も不便に感じますか。（1つ選んで○）  

また、その項目をどのように改善したら利用しやすくなるか、具体的にご記入ください。 

１．目的地へ直行できず時間がかかる       ２．全体の運行本数が少ない 

３．利用したい時間帯の便がない         ４．他の交通との接続が悪い 

５．自宅からバス停までが遠い          ６．車両の段差が高く乗降が難しい 

７．荷物を持って乗るのが不便          ８．運賃が高い 

９．バスを待つ環境が整っていない        10．その他（           ） 

＜具体的に記入＞（例）：1日あたり○便に増便する、□□（施設名）まで運行する 

 
 

問６へ 



 

問６．市営バスについておたずねします。 

① 市営バスをどの程度利用しますか。（1つ選んで○） 

１．週1回以上 ２．月に１～3回程度  ３．年に数回程度 ４．ほとんど利用しない 

 

② 現在の市営バスの運行に、不便を感じますか。 

１．不便を感じる ２．不便を感じない 

 

③ どのような点を最も不便に感じますか。（1つ選んで○）  

また、その項目をどのように改善したら利用しやすくなるか、具体的にご記入ください。 

１．目的地へ直行できず時間がかかる       ２．全体の運行本数が少ない 

３．利用したい時間帯の便がない         ４．他の交通との接続が悪い 

５．自宅からバス停までが遠い          ６．車両の段差が高く乗降が難しい 

７．荷物を持って乗るのが不便          ８．運賃が高い 

９．バスを待つ環境が整っていない        10．その他（           ） 

＜具体的に記入＞（例）：1日あたり○便に増便する、□□（施設名）まで運行する 

 

 

問７．市街地循環バス「ら・くるっと」についておたずねします。 

① 市街地循環バス「ら・くるっと」をどの程度利用しますか。（1つ選んで○） 

１．週1回以上 ２．月に１～3回程度  ３．年に数回程度 ４．ほとんど利用しない 

 

② 現在の市街地循環バス「らくるっと」の運行に、不便を感じますか。 

１．不便を感じる ２．不便を感じない 

 

③ どのような点を最も不便に感じますか。（1つ選んで○）  

また、その項目をどのように改善したら利用しやすくなるか、具体的にご記入ください。 

１．全体の運行本数が少ない           ２．行きたい場所に運行していない 

３．利用したい時間帯の便がない         ４．他の交通との接続が悪い           

５．車両の段差が高く乗降が難しい        ６．荷物を持って乗るのが不便 

７．1回の乗車時間が長い            ８．バスを待つ環境が整っていない        

９．その他（           ） 

＜具体的に記入＞（例）：1日あたり○便に増便する、□□（施設名）まで運行する 

 
 

 

 

 

問７へ 

問８または 

問９へ 



 

問８．バスや JR等の公共交通について、いずれも利用しない方におたずねします。 

（どれか1つでも利用する方は、問９へお進みください。） 
 
  ①お住まいの地域やおでかけ先では、どの公共交通が運行していますか 

（当てはまるものすべてに○） 

１．備北バス  ２．市営バス  ３．市街地循環バス「ら・くるっと」 ４．ふれあいバス 

５．JR芸備線  ６．JR伯備線   7．JR姫新線 
 

② ①の公共交通を利用しない理由は何ですか。（３つまで○、最も当てはまる理由に◎） 

１．行きたい場所に運行していない       ２．移動したいときに移動できない  

３．手荷物が多い               ４．運賃が高い     

５．経路や運行時刻が分からない           ６．自宅からバス停が遠い 

７．車両の段差が高く乗降できない       ８．徒歩で移動できる範囲で生活できる          

９．自分で自家用車を運転できる        10．その他（          ） 
 

問９．新見市が主体となって運行するバス（市営バス、市街地循環バス「ら・くるっと」）のサービ

スの満足度について、おたずねします。各項目で該当する番号に○をつけてください。 

満足度評価項目 

市営バス 市街地循環バス 

満 

足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら 

で
も
な
い 

や
や
不
満 

不 

満 

満 

足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら 

で
も
な
い 

や
や
不
満 

不 

満 

①運行本数 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

②自分が利用したい時間帯の運行状況 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

③運賃 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

④運行経路（行き先・経由地） ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑤目的地までの乗車時間 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑥始発便の時刻 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑦最終便の時刻 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑧自宅からバス停までの距離 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑨バス停の待合環境 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑩バスとバスの乗継時刻 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑪バスと JRの乗継時刻 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑫バス停の時刻表や路線図のわかりやすさ ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑬車両の段差など乗り降りのしやすさ ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑭乗務員の運転・乗客への対応 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑮総合的な満足度 ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 
 

問 10．新見市の公共交通についてご意見・ご要望等ありましたらご自由にお書きください。 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


